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ENQUETE SATISFACTION ENTREPRISES
2023

Espace bel Air

17 réponses (62.96% du nombre de réponses attendues)
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Filtres

Vous visualisez les réponses
qui concernent la période du 08/02/2024 au 26/02/2024

17 réponses (62.96% du nombre de réponses attendues)
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INFORMATIONS GENERALES

1. Quel est votre domaine d'activité ?
17 réponses (62.96% des répondants)

2. Quelle(e) formation(s) suit votre(vos) alternant(e).s ?
17 réponses (62.96% des répondants)

5 (29.4%)5 (29.4%)5 (29.4%)Esthétique

Coiffure

4 (23.5%4 (23.5%4 (23.5%

3 (17.6%)3 (17.6%)3 (17.6%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

4 (23.5%4 (23.5%4 (23.5%

3 (17.6%)3 (17.6%)3 (17.6%)

CAP Métiers de la coiffure

MC Coiffure Coupe Couleur

BP Esthétique Cosmétique Parfumerie

BP Coiffre

BTS MECP

BTS Métiers de la Coiffure
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VOTRE SATISFACTION SUR LE SUIVI ADMINISTRATIF

3. La réalisation du contrat
17 réponses (62.96% des répondants)

4. Les informations législatives transmises
17 réponses (62.96% des répondants)

10 (58.8%)10 (58.8%)10 (58.8%)

7 (41.2%)7 (41.2%)7 (41.2%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 10 (58.8%) Très satisfaisant : 7 (41
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5. Le suivi des absences et des retards
17 réponses (62.96% des répondants)

6. Les informations sur le planning
17 réponses (62.96% des répondants)

12 (70.6%)12 (70.6%)12 (70.6%)

5 (29.4%)5 (29.4%)5 (29.4%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 12 (70.6%) Très satisfaisant : 5 (29

10 (58.8%)10 (58.8%)10 (58.8%)

7 (41.2%)7 (41.2%)7 (41.2%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 10 (58.8%) Très satisfaisant : 7 (41



ENQUETE SATISFACTION ENTREPRISES 2023

Édité le : 14/03/2024 Généré avec Ageval 6 / 14

7. La qualité du livret d'apprentissage
17 réponses (62.96% des répondants)

8. La réactivité de nos services
17 réponses (62.96% des répondants)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

10 (58.8%)10 (58.8%)10 (58.8%)

6 (35.3%)6 (35.3%)6 (35.3%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 1 (5.9%) Satisfaisant : 10 (58.8%) Très satisfaisant : 6 (3

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

10 (58.8%)10 (58.8%)10 (58.8%)

6 (35.3%)6 (35.3%)6 (35.3%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 1 (5.9%) Satisfaisant : 10 (58.8%) Très satisfaisant : 6 (3
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12 (70.6%)12 (70.6%)12 (70.6%)

5 (29.4%)5 (29.4%)5 (29.4%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 12 (70.6%) Très satisfaisant : 5 (29
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VOTRE SATISFACTION CONCERNANT L'ACTION PEDAGOGIQUE

9. Pratique vue en centre de formation
17 réponses (62.96% des répondants)

10. Théorie vue en centre de formation
17 réponses (62.96% des répondants)

6 (35.3%)6 (35.3%)6 (35.3%)

5 (29.4%)5 (29.4%)5 (29.4%)

6 (35.3%)6 (35.3%)6 (35.3%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 6 (35.3%) Satisfaisant : 5 (29.4%) Très satisfaisant : 6 (3
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11. Préparation aux examens
17 réponses (62.96% des répondants)

12. Le rythme de la formation (durée, rythme entreprise/centre de formation)
17 réponses (62.96% des répondants)

12 (70.6%)12 (70.6%)12 (70.6%)

5 (29.4%)5 (29.4%)5 (29.4%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 12 (70.6%) Très satisfaisant : 5 (29

2 (11.8%)2 (11.8%)2 (11.8%)

11 (64.7%)11 (64.7%)11 (64.7%)

4 (23.5%)4 (23.5%)4 (23.5%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 2 (11.8%) Satisfaisant : 11 (64.7%) Très satisfaisant : 4 (2
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3 (17.6%)3 (17.6%)3 (17.6%)

10 (58.8%)10 (58.8%)10 (58.8%)

4 (23.5%)4 (23.5%)4 (23.5%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 3 (17.6%) Satisfaisant : 10 (58.8%) Très satisfaisant : 4 (2
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VOTRE SATISFACTION CONCERNANT LE SUIVI DE L'ALTERNANCE

13. La réunion d'information de rentrée
17 réponses (62.96% des répondants)

14. La visite de suivi
17 réponses (62.96% des répondants)

14 (82.4%)14 (82.4%)14 (82.4%)

3 (17.6%)3 (17.6%)3 (17.6%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 14 (82.4%) Très satisfaisant : 3 (17
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15. Les appels de suivi
17 réponses (62.96% des répondants)

16. Le suivi par le livret d'alternance
17 réponses (62.96% des répondants)

2 (11.8%)2 (11.8%)2 (11.8%)

12 (70.6%)12 (70.6%)12 (70.6%)

3 (17.6%)3 (17.6%)3 (17.6%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 2 (11.8%) Satisfaisant : 12 (70.6%) Très satisfaisant : 3 (1

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

2 (11.8%)2 (11.8%)2 (11.8%)

11 (64.7%)11 (64.7%)11 (64.7%)

3 (17.6%)3 (17.6%)3 (17.6%)

Pas du tout satisfaisant : 1 (5.9%) Peu satisfaisant : 2 (11.8%) Satisfaisant : 11 (64.7%) Très satisfaisant : 3 (
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1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

11 (64.7%)11 (64.7%)11 (64.7%)

5 (29.4%)5 (29.4%)5 (29.4%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 1 (5.9%) Satisfaisant : 11 (64.7%) Très satisfaisant : 5 (2
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VOTRE SATISFACTION GLOBALE

17. Quel est votre niveau de satisfaction global ?
17 réponses (62.96% des répondants)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

12 (70.6%)12 (70.6%)12 (70.6%)

4 (23.5%)4 (23.5%)4 (23.5%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 1 (5.9%) Satisfaisant : 12 (70.6%) Très satisfaisant : 4 (2


